



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 1 Σεπτεμβρίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 15/ 30-08-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συζήτηση για την λειτουργία του νέου σταθμού διοδίων στην περιοχή της Μέστης του Έβρου.	139	το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να σταλεί από την ΠΑΜΘ και την ΠΕΔ ΑΜΘ επιστολή προς τον κ. πρωθυπουργό για την άμεση αναστολή της απόφασης λειτουργίας από 1η Σεπτεμβρίου 2017 του νέου σταθμού διοδίων στην περιοχή ΜΕΣΤΗ του Έβρου .
2.	ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί άμεσα και πια μέτρα θα πάρει η Περιφέρεια ώστε: Το Περιφερειακό Ταμείο να προχωρήσει άμεσα στην καταβολή των οφειλομένων μισθωμάτων τους δικαιούχους ιδιοκτήτες.	--	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
3.	ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ: Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε ώστε: Να δοθεί επιτέλους, με κεντρικούς δημόσιους πόρους και κρατική ευθύνη, μόνιμη και οριστική λύση στην υδροδότηση των χωριών των Δήμων Μύκης, Σουφλίου, με τη δημιουργία σύγχρονου συστήματος υδροδότησης, υγιεινό πόσιμο νερό χαμηλής τιμολόγησης, σε ποσότητα επαρκή για τις ανάγκες του υδρευόμενου πληθυσμού, να χορηγηθεί, μέχρι την επίλυση του προβλήματος, δωρεάν υγιεινό πόσιμο νερό στους κατοίκους με κρατική ευθύνη.	---	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
4.	ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ: Σχετικά με την υλοποίηση τεχνικών έργων στην περιφέρεια ΑΜ-Θ»	--	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
5.	Εγκριση υπογραφής μνημονίου μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για την υποστήριξη δράσεων του Αναπτυξιακού Προγράμματος Πολιτιστικής διαδρομής «ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ».	140	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το σχέδιο και η υπογραφή μνημονίου μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για την υποστήριξη δράσεων του Αναπτυξιακού Προγράμματος Πολιτιστικής διαδρομής «ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ».

6.	Εγκριση τροποποίησης του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017.	141	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017.
7.	Γνωμοδότηση επί της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) της ΔΕ Ξάνθης- Στάδιο Β1.	142	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) της ΔΕ Ξάνθης- Στάδιο Β1. με την προϋπόθεση ότι θα γίνεται συστηματική παρακολούθηση των σημαντικών επιπτώσεων στο περιβάλλον μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος παρακολούθησης από τον Δήμο Ξάνθης.
8.	Εγκριση όρων Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που συμμετέχουν στο υποχρεωτικό πρόγραμμα κολύμβησης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) του ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ από τις σχολικές μονάδες στο Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο Αλεξανδρούπολης και αντίστροφα για το σχολικό έτος 2017-2018.	143	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που συμμετέχουν στο υποχρεωτικό πρόγραμμα κολύμβησης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) του ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ από τις σχολικές μονάδες στο Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο Αλεξανδρούπολης και αντίστροφα για το σχολικό έτος 2017-2018.
9.	Εγκριση των όρων Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: 1. Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ 2. Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε.	144	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε.
10	Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο σημείο διασταύρωσης της όδευσης του αγωγού ΤΑΡ με την Επ. Ο.7 (Θέση C- 523).	145	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Η έκδοση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, όπως αποτυπώνονται στην εγκεκριμένη και θεωρημένη από την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης μελέτη εργοταξιακής σήμανσης για την εκτιμώμενη χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, δηλαδή από το τέλος Ιουλίου 2017 μέχρι και το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη, χωρίς διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων, η οποία θα διεξάγεται μέσω του υπόλοιπου εύρους του οδοστρώματος, δεδομένου ότι η κατάληψη του οδοστρώματος θα είναι τέτοια ώστε να απομένει ικανό πλάτος οδού για την εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας. Οι περιορισμοί θα ισχύουν για το τμήμα της Επ. Οδού 7 το οποίο διασταυρώνεται με την όδευση του αγωγού ΤΑΠ πλησίον του βανοστασίου παλαιότερου υφιστάμενου αγωγού και συγκεκριμένη στην θέση C0523 – ΚΡ 152+970 σύμφωνα με την ονοματολογία της κατασκευάστριας κ/ξιας.

<p><b>11</b>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο σημείο διασταύρωσης της όδευσης του αγωγού ΤΑΡ με την Επ. Ο.8 (Θέση C- 0465)</p>		<p><b>146</b></p>	<p>Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η έκδοση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων όπως αυτά αποτυπώνονται στην εγκεκριμένη και θεωρημένη από την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης μελέτη εργοταξιακής σήμανσης για την εκτιμώμενη χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, δηλαδή από το τέλος Ιουλίου 2017 μέχρι και το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη, χωρίς διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων, η οποία θα διεξάγεται μέσω του υπόλοιπου εύρους του οδοστρώματος, δεδομένου ότι η κατάληψη του οδοστρώματος θα είναι τέτοια ώστε να απομένει ικανό πλάτος οδού για την εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας.</p> <p>Οι περιορισμοί θα ισχύουν για το τμήμα της Επ. Οδού 8 το οποίο διασταυρώνεται με την όδευση του αγωγού ΤΑΠ περί τα 550μ. νοτίως της αερογέφυρας της Εγνατίας και συγκεκριμένη στην θέση C0465 – ΚΡ 138+110 σύμφωνα με την ονοματολογία της κατασκευάστριας κ/ξιας.</p>
<p><b>12</b>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο σημείο διασταύρωσης της όδευσης του αγωγού ΤΑΡ με την Επ. Ο.3 (Θέση C- 0479)</p>		<p><b>147</b></p>	<p>Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η έκδοση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων , όπως αυτά αποτυπώνονται στην εγκεκριμένη και θεωρημένη από την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης μελέτη εργοταξιακής σήμανσης για την εκτιμώμενη χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, δηλαδή από το τέλος Ιουλίου 2017 μέχρι και το τέλος Σεπτεμβρίου 2017 ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη, χωρίς διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων, η οποία θα διεξάγεται μέσω του υπόλοιπου εύρους του οδοστρώματος, δεδομένου ότι η κατάληψη του οδοστρώματος θα είναι τέτοια ώστε να απομένει ικανό πλάτος οδού για την εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας.</p> <p>Οι περιορισμοί θα ισχύουν για το τμήμα της Επ. Οδού 3 το οποίο διασταυρώνεται με την όδευση του αγωγού ΤΑΠ περί τα 50μ. νοτίως της αερογέφυρας της Εγνατίας και συγκεκριμένη στην θέση C0479 – ΚΡ 141+320 σύμφωνα με την ονοματολογία της κατασκευάστριας κ/ξιας.</p>
<p><b>13</b>Εγκριση έκδοσης απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Π.Ε. Ροδόπης .</p>		<p><b>148</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση Απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις εξόδους και των πέντε κόμβων της ανωτέρω παραγράφου 6, η οποία θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με την Τροχαία Κομοτηνής, και θα εκφράζεται με την τοποθέτηση των απαιτούμενων κυκλοφοριακών πινακίδων τύπου Ρ-23 (όπου αντί για τον αριθμό 5 της σχετικής πινακίδας όπως αυτή παρουσιάζεται στον Κ.Ο.Κ., θα εμφανίζεται ο αριθμός 3.5), σε εφαρμογή</p>

			<p>των σχετικών νομοθετημάτων της ανωτέρω παραγράφου 5, σύμφωνα με τα οποία απαγορεύεται η διέλευση στο οδικό δίκτυο που χρησιμοποιείται παραπλεύρως και εναλλακτικά των αυτοκινητοδρόμων ταχείας κυκλοφορίας, στα μηχανοκίνητα οχήματα μικτού βάρους άνω των 3,5 τόνων για λόγους οδικής ασφάλειας, αποτροπής της επιβάρυνσης και υποβάθμισης του εγγύς οικιστικού περιβάλλοντος, όπως και της έντονης καταπόνησης και ταχείας φθοράς του οδικού δικτύου, για το οποίο ισχύει η απαγόρευση, πλην των εξαιρέσεων όπως αυτές καθορίζονται από την Απόφαση της ανωτέρω παραγράφου 6.</p>
<p><b>14</b></p>	<p>Εγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας -Θράκης , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ και αφορά την διάθεση στελεχών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Αναπτυξιακή Ροδόπης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ για τη συμμετοχή τους στις Επιτροπές Παρακολούθησης των συνεχιζόμενων πράξεων του Άξονα 3 και του Άξονα 4 του ΠΑΑ 2007-2013 έως την ολοκλήρωση των πράξεων αυτών.</p>	<p><b>149</b></p>	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b></p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ και αφορά την διάθεση στελεχών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Αναπτυξιακή Ροδόπης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ για τη συμμετοχή τους στις Επιτροπές Παρακολούθησης των συνεχιζόμενων πράξεων του Άξονα 3 και του Άξονα 4 του ΠΑΑ 2007-2013 έως την ολοκλήρωση των πράξεων αυτών.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Κατρατζή.</p> <p>4. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης ως υπεύθυνος για την εκπροσώπηση του οργάνου έναντι τρίτων.</p>
<p><b>15</b></p>	<p>Ανάκληση της αριθ. 90/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Αλεξ/πολης για την υλοποίηση του έργου: «Αποπεράτωση της προσθήκης κατ' έκταση στο νηπιαγωγείο Άνθειας»</p>	<p><b>150</b></p>	<p>Ανακαλείται ομόφωνα Η αριθ. 90/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου</p>

<p><b>16</b>Ανάκληση της αριθ. 91/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σουφλίου για την υλοποίηση του έργου: «Επισκευή κτηρίου και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου στο δημοτικό σχολείο Ρούσας»</p>	<p><b>151</b></p>	<p>Ανακαλείται ομόφωνα η αριθ. 91/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου .</p>
<p><b>17</b>Έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Δήμου Διδυμοτείχου ,του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά το έργο : «Ανασκαφικό έργο Πλωτινόπολης - Ανάδειξη Αρχαιολογικού Χώρου »</p>	<p><b>152</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Δήμου Διδυμοτείχου ,του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υλοποίηση του έργου : «Ανασκαφικό έργο Πλωτινόπολης - Ανάδειξη Αρχαιολογικού Χώρου »</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης κ. Χρήστος Μέτιος.</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Τερτσούδης Χρήστος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα .</p>
<p><b>18</b>Επικύρωση του πρακτικού 7<sup>ης</sup> ,8<sup>ης</sup> , 9<sup>ης</sup> , 10<sup>ης</sup> 11<sup>ης</sup> 12<sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p><b>153</b></p>	<p>Επικυρώνονται ομόφωνα <b>Τα</b> πρακτικά 7<sup>ης</sup> ,8<sup>ης</sup> , 9<sup>ης</sup> , 10<sup>ης</sup> 11<sup>ης</sup> 12<sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p><b>19</b>ΣΥΖΗΤΗΣΗ: Ανάκληση αδειών κυκλοφορίας Ε.Δ.Χ. -ΤΑΞΙ στην ορεινή περιοχή της Ξάνθης .</p>	<p>--</p>	<p>Ενημέρωση - Συζήτηση</p>
<p><b>20</b>Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p><b>154</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η δικαιολόγηση απουσίας από την 15<sup>η</sup> Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 30-08-2017 :</p> <p>α) Του Ιμπράμ Αχμέτ, για υπηρεσιακούς λόγους</p> <p>β) Του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Βλαχογιάννη Ανέστη , για λόγους υγείας</p> <p>γ) Του Γαλάνη Βασιλείου, για προσωπικούς λόγους .</p>
<p><b>21</b>Έγκριση όρων συνημμένου σχεδίου Συμφωνητικού Σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με λεωφορείο των Δήμου Σουφλίου, από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.</p>	<p><b>155</b></p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνονται οι όροι του σχεδίου Συμφωνητικού Σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με λεωφορείο των Δήμου Σουφλίου, από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.</p>

<p><b>22</b>Εγκριση σύναψης σύμβασης μεταφοράς μαθητών σε δρομολόγιο που προέκυψε μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και «Ιδιωτών Μεταφορέων»</p>		<p><b>156</b></p>	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης των δρομολογίων για την μεταφορά επτά (7) μαθητών από τον Πετρόλοφο στο Μεγάλο Δέρειο, ώστε να επιβιβάζονται σε μισθωμένο μαθητικό δρομολόγιο που εξυπηρετεί τους μαθητές Γυμνασίου και ΓΕΛ Σουφλίου και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018, μεταξύ της ΠΑΜΘ και του Ιδιώτη Μεταφορέα κ. Αδέμ Τσιγκέλ του Ρετζέπ, ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα, οχτώ (8) θέσεων, που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ).</p>
<p><b>23</b>Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου, για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου 2017»</p>		<p><b>157</b></p>	<p><b>Ομόφωνα</b> Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου, για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου 2017» 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης. 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρήστος Λιθηρόπουλος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Γεωργία Χειράκη .</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**